
Міжнародний день дітей, хворих на рак 

12 лютого – до Міжнародного дня дітей, хворих на рак – на базі КНП 

«Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради" у 

відділенні онкогематології відбулася Благодійна акція на підтримку 

онкохворих дітей «Подаруй хвилинку добра дитині». 

Організаторами події стали кафедра педіатрії №2, кафедра педіатрії №1, 

кафедра пропедевтики педіатрії та догляду за хворими дітьми Вінницького 

національного медичного університету імені М.І. Пирогова, спільно з 

аспірантами (Вовчук О., Микитюк Ю., Власенко В.) та студентами 5-6 курсу. 

Із вступним словом виступила професор ЗВО, завідувач кафедри педіатрії №2, 

лікар дитячий гематолог-онколог Вероніка ДУДНИК, яка наголосила на 

важливості проблеми онкологічної захворюваності серед дітей. Вона 

підкреслила, що дитяча онкологія — це не лише медичний, а й соціальний 

виклик. Онкологічні захворювання у дітей можуть бути своєчасно 

діагностовані та ефективно лікуватися, однак вони не мають специфічної 

профілактики. Саме тому особлива увага суспільства, підтримка родин та 

професійний мультидисциплінарний догляд є надзвичайно важливими. 

Зі словами підтримки, також виступила медичний директор КНП 

«ВОДКЛ ВОР», к.м.н. Оксана МОРАВСЬКА, яка відзначила важливість тісної 

та дружньої співпраці університету й лікарні задля спільної мети — 

збереження здоров’я та життя дітей. 

Догляд за онкохворими дітьми — це не лише про лікування. Це про 

щоденну боротьбу за якість життя, про психологічну підтримку, про турботу, 

емпатію й професіоналізм. Це про створення середовища, у якому навіть у 

стінах лікарні дитинство не втрачає свого світла. 

Кожна дитина має право на безпечне, щасливе дитинство — незалежно 

від діагнозу. Підтримка, захист і увага до дітей, які проходять складний шлях 

лікування, є обов’язком не лише медиків, а й усього суспільства. Адже, саме 

ставлення до найуразливіших визначає рівень нашої людяності. 

Від імені кафедр педіатрії №2, педіатрії №1, пропедевтики педіатрії та 

догляду за хворими, щиро дякуємо, всім присутнім за участь, відкритість і 

теплу атмосферу. 

Разом ми створюємо простір, у якому дитинство — це цінність, яку ми 

бережемо щоденною працею, професійністю та небайдужістю. 



 



 


